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APVV: VÝZVA SLOVENSKO – IZRAEL 2023 
 

Agentúra na podporu výskumu a vývoja vyhlásila výzvu Slovensko-Izrael RD 2023 (text výzvy nájdete tu) 
s týmito základnými podmienkami: 

 Oblasti výskumu: 1. Informačné systémy a IKT – v zdravotníctve, kyber bezpečnosť; 
                                2. Komunikačné systémy – chytré autá, vesmírny výskum, navigačné systémy. 

 Rozpočet na projekt: max. 80-tisíc eur. 

 Položky rozpočtu: mzdové náklady + poistenie, cestovné náklady, materiál, služby, energie (vodné, 
stočné, komunikácie) a 20% nepriame náklady. 

 Riešiteľská kapacita: zodpovedný riešiteľ 500-2000 hodín ročne; riešiteľ 300-2000 hodín ročne. 

 Doba riešenia: od 1.2.2024, max. 23 mesiacov. 

 Zodpovedný riešiteľ musí byť registrovaný v jednej zo služieb WoS, Scopus alebo ORCID a disponovať 
svojím jedinečným identifikátorom. 

 Povinnosťou je odovzdať zmluvu o budúcej zmluve medzi partnermi, a to na predpísanom formulári. 
V prípade využitia výsledkov riešenia projektu v praxi aj zmluvu o budúcej zmluve o využití výsledkov 
riešenia projektu v praxi medzi žiadateľom a každým odberateľom výsledkov riešenia projektu 
uvedeným v žiadosti. 

Uzávierka výzvy je 7.9.2023 o 14:00. Na Projektové stredisko FCHPT, prosím, doneste potrebné dokumenty 
do pondelka 4.9.2023, aby sme stihli zabezpečiť podpis dekana a doručenie APVV. Zároveň projekt zašlite na 
jana.zavacka@stuba.sk. 
 
 
 
 
 

 

Úrad vlády Slovenskej republiky vyhlásil výzvu „Matching“ - granty ku zdrojom získaným od súkromného 
sektora v rámci výskumnej spolupráce. Cieľom výzvy je podporiť a motivovať spoluprácu a spoločné projekty 
medzi výskumnými organizáciami a súkromným sektorom, a to prostredníctvom príspevku z alokovanej 
čiastky viac ako 32 miliónov eur. Podporu získanú z matching grantov budú môcť žiadatelia využiť na nákup 
alebo zlepšenie výskumnej infraštruktúry a prístrojového vybavenia. Prvé kolo výzvy sa uzatvára 27. 
septembra 2023. To spracuje Projektové stredisko rektorátu v spolupráci s Projektovým strediskom FCHPT.  
Druhé kolo podávania žiadostí bude otvorené od 27. júna 2024 do 26. septembra 2024. Medzi uzávierkou 
prvého kola a otvorením druhého kola výzvy nebude možné predkladať žiadosti. Vyzývame preto všetkých 
vedecko výskumných pracovníkov, aby využili tento čas a iniciovali a podporili ciele projektu rozšírením 
spoluprác so súkromným sektorom. Viac informácií o výzve nájdete tu. 
 

INTERREG MAĎARSKO - SLOVENSKO 

Slovenské firmy, neziskový sektor ale aj verejné 
orgány sa môžu znovu uchádzať o peniaze z programu 
Interreg Maďarsko – Slovensko. Projekty až do výšky 
2,5 milióna eur musia zahŕňať aspoň jedného partnera 
zo Slovenska a jedného partnera z Maďarska. Témy sú 
nastavené tradične pre tento program – týkajú sa 
životného prostredia, kultúrneho dedičstva a 
spoločného riadenia rizík. Od súkromného sektora sa 
bude vyžadovať 20 % spolufinancovanie, od 
neziskového sektora 8 %. Žiadosť sa podáva 
v anglickom jazyku online do 15. augusta 2023 do 
16:00. Viac informácií a detaily výzvy nájdete na tu. 

VÝZVA NA PODPORU SPOLUPRÁCE VÝSKUMU A SÚKROMNÉHO SEKTORA 

„MATCHING“ 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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